

沪指周线三连阳

临近2400点关口压力增大

国庆长假归来,沪深两市延续强势,上证综指本周一度摸高至2391.35点,距离2400点仅有一步之遥,尽管周五受隔夜美股大跌影响,沪指略有下跌,但周线仍然收出“三连阳”,沪指也创出了近19个月以来的新高。

成交依旧维持天量

上证综指本周逼近2400点,创下近19个月的新高。截至上周五收盘,上证综指报收于2374.54点,周涨幅0.45%,上证综指周线已经收出“三连阳”;深证成指报收于8211.54点,周涨幅1.62%。创业板指数本周报收于1554.22点,周涨幅0.87%。两市成交依然活跃,周五成交量为4201亿元,成交量维持在量天位置。

上证综指接近2400点关口,市场压力增加,热点散乱,军工、信息

技术、文化传媒涨幅居前。军工板块仍处于领涨地位,闽福发和南通科技等军工龙头股本周均上涨33%,北方导航和中国船舶周涨幅均超过10%;信息技术板块表现良好,榕基软件、长城电脑、中航电子、东方电子等个股均有15%左右的周涨幅。

本周消息偏暖,三季度PMI指数平均水平为51.3%,略高于今年上半年和去年同期。

多空分歧犹在

上证综指面临2400点心理关口,部分机构继续看多后市。国泰君安认为,地产新政缓解了经济失速风险;近期地方债改革、货币政策部门有意引导利率下行、监管部门试图降低融资成本等政策变量,均有利于降低无风险利率下行;四中全会前后改革提速预期增强,并与实质推动的相关改革措施相互辅助,有利于提升风险偏好;展望四季度,继续牛市思维。

不过,多空分歧犹在。银河证券表示,对10月份行情相对谨慎,宏

观经济环比减弱,在经济形势复杂多变的背景下,政策或许以观察为主,沪港通和十八届四中全会召开,在经过前期的市场狂热后,投资情绪可能降温,股指存在冲高回落的可能。“由经济改善、政策刺激的累积效应推动、沪港通事件催化的秋收行情将迎来收获期,10月是秋收行情高点,也是收点。10月份也是三季报披露窗口,总体看,业绩对市场的推动力不强,甚至可能成为压制因素,需规避个股的业绩风险。” 现代快报记者 屈红燕



尽管周五日线五连阳终结,但沪指周线仍然收阳 CFP供图

背景数据

融资净买入额创历史新高 支撑大盘短期强势格局

10月8日是国庆长假之后的首个交易日,当日沪深两市同时上演“新高秀”和“开门红”,这迅速激发了市场交投热情。这种乐观态势在两融市场中表现得淋漓尽致,当日融资净买入额创下181.94亿元的历史新高,促使国庆长假前融资的流失得到迅速弥补,融资融券余额重拾升势达到6299.82亿元,对A股市场的助力作用日益增强。当日,医药生物、计算机和非银金融等行业融资布局额度居前。考虑到此前两融市场对市场的良好指示作用,当前融资客的蜂拥而入是短期市场强势格局的良好佐证。

融资融券余额今年以来快速攀升,对行情的影响日益深重,也是市场行情的重要指示牌。回顾历史数据,自6月底以来,融资净买入额一改以往纠结态势,步入持续正值且不断增长的上升通道。净买入额从十几亿元的水平攀升至几十亿元,随后在9月份终于突破百亿元的大关,于10月8日达到了181亿元的空前高位。与此同时,市场行情的演绎远远超出了投资者的预期。自6月20日以来,沪指从最低2010.53点开始不断上涨,10月9日触及了新高点2391.35点,涨幅近19%。 据《中国证券报》

中国经济再度“被第一”

拉加德:不能只看购买力平价

国际货币基金组织总裁拉加德9日表示,虽然按照购买力平价标准中国今年将超过美国成为世界第一大经济体,但是衡量一国经济实力要看综合因素。她敦促美国尽快批准旨在给予包括中国在内的新兴经济体更多话语权的国际货币基金组织份额与治理改革方案。国际货币基金组织公布的最新数据显示,以购买力平价计算,美国2014年经济规模为17.4万亿美元,而中国则达到了17.6万亿美元。

拉加德当天说,衡量一国经济实力的标准有很多,她不想评价哪一种方式更好,但她认为要考虑一系列综合因素才能评估一个经济体的稳定性和未来。她说:“从购买力平价的标准来看,中国经济的分量在增长,这是一个信号。但是从人均国内生产总值上来看,中国仍然落后。” 据新华社

中金宣布 梁红任首席经济学家 彭文生离职

中金公司10月10日宣布任命中金公司研究部负责人梁红博士兼任中金公司首席经济学家,原首席经济学家彭文生离职。

公开资料显示,梁红毕业于北京大学国际关系专业,获学士学位,之后获美国乔治城大学经济学博士学位。加入中金公司前,梁红曾供职于高盛公司和国际货币基金组织。 财新

勇闯腾格里沙漠情系“塞上江南”

——新奇骏满载阳光关爱 深入漠北倾情助教

北纬37°30'至40°,东经102°20'至106°,是中国第4大沙漠——腾格里沙漠的所在。自古以来,文人骚客们常以“春风不度玉门关”、“西出阳关无故人”等抒发颠沛流离之情;而将军战士们则爱用“驾长车,踏破贺兰山缺”等诗句寄予守卫边疆之志;但现实路况,远非诗词那般迷人,要征服文人骚客交相赞许的边塞要地,人们必须面对山路、砂石、沙漠的挑战。而对于远道而来的东风日产车主们和阳光关爱基金会的代表,这样的挑战同样艰巨,他们要去往宁夏海原县的九彩乡马湾小学,把沉甸甸的物资和关爱送到孩子们手中,让阳光照进他们的心中。

这是今年东风日产阳光助教之旅的第15站,也是爱心车队5年来第二次走进宁夏。作为阳光助教之旅的专属座驾,新奇骏在四驱系统、动力系统以及智能驾驶系统方面出色的优势,让爱心之路畅行无阻,也得到了一众车主的信赖和好评。

“奇骏曾经征服过北极、南极和珠穆朗玛峰,作为老奇骏车主,我非常自豪。而换代之后,新奇骏在越野能力和智能化方面又有了进一步的提升,给了我许多惊喜。这次爱心之旅,不仅让我感受到阳光关爱的温暖,也让我体验到了新奇骏的魅力,更让我爱上了大漠穿越和极限驾驶。”随车队一同前往宁夏助教的老奇骏车主袁鸿华说到。“骏”骋须弥山,刚劲动力开通爱心之路

晨光熹微,车队驶出三营收费站不远处便进入须弥山盘山路段,在30多公里的盘山公路中,新奇骏始终保持着均匀的动力输出,低转速下强劲的扭矩输出,即使艰难路段,依然能保持平稳行驶,如履平地。进入马湾小学的这一路,着实不好对付,很长一段坑坑洼洼的山道或者乡道。欣喜的是,通过过程中,新奇骏超过200mm的离地间隙,几乎感受不到底盘的刚蹭感,这或许是新奇骏本身最佳越野基因的一个展现吧!无论路况如何,新奇骏都如同以往无前的良驹,无所畏惧地披荆斩棘,把爱心物资送达。

有着十几年驾龄的老司机刘洪强说,新奇骏单就最小离地间隙而言,就是同级别车型中最大的,而且233N·m/4400rpm的扭矩,在超车或爬坡的时候,冲劲极强,真有种骏马飞奔的劲头。沙海“奇”行,越野“骏”姿征服腾格里



翌日,修整后的新奇骏车队,在腾格里沙漠边缘的公路整齐划一地行进,一边是无尽的沙漠,一边是苍茫的贺兰山。恰逢秋季,一路大风,时常有些许路段被黄沙淹没。当车队经过,瞬间沙尘滚滚,不经多时,车前脸满是尘土,似乎多了一丝边关特有的沧桑感。

行驶在沙漠或沙地中,必须保持平稳驾驶,否则很容易导致打滑或者车胎凹陷沙中。有着专业赛车经验的领队陈奕,就作为车队的头车驾驶员,在新奇骏车队行驶到时常被沙漠掩盖的“无人区”公路时,果断打开“智能四驱系统”和BLSD电子制动力差速锁。新奇骏配备的车辆行驶动态控制系统(VDC),能够有效保持车辆行驶时的平衡。当汽车出现车轮打滑、侧倾或者轮胎丧失附着力的瞬间,VDC系统会立刻介入,在降低发动机转速的同时,针对性地对个别车轮进行制动控制,并最终将车引入正常的行驶轨道,从而避免车辆因失控而造成的危险。

领队陈奕对此也赞不绝口:“多亏新奇骏有智能全模式四驱系统,我们可以自由选择两驱、自动或锁定四驱模式来应对各种路况。像自动模式就很适合一般的驾驶者,系统可根据路况将前后轮扭矩在100:0到50:50之间智能分配,在各种路面均表现出最佳行驶性能。遇到急转弯时,可自动分析油门踏板的深度、方向盘的旋转角度,控制发动机转速和扭矩输出分配,有效控制黄沙路段的打滑、侧倾,确保了沿途行车的顺畅、安全”。大漠、黄沙、斜阳、劲风,伴随着一路疾驰的新奇骏车队,构成了一幅纵横八荒、爱驰千里的风景画。

作为一款曾经征服过南极大陆,北极冰川和珠峰艰险的城市SUV,新奇骏以卓越的性能,伴随东风日产阳光关爱之旅,一路穿高山,越水泊,经沙海,将爱心与关怀撒向神州大地。

快速变身时尚达人 南京宝丽教您定制美丽妆容

您还在为每天化妆打扮而发愁吗?您还在为朋友聚会不能成为焦点而苦恼吗?随着现代社会的高速发展,公司白领工作、家庭、社交活动范围的不断扩大,个人自身形象变得尤为重要,而个人形象最重要的又是“脸”,什么样的脸型化什么样的妆,什么场合化什么样的妆。

为了让您快速变身美丽达人,南京宝丽为您私人定制:按工作、休闲、宴会三种化妆方式,为您量身定制属于您的时尚美丽风格;此次培训重在实用性、实操性,循环上课,随到随学,一次培训两周时间;周一至周五18时30分至20时;“一对一”指导;优惠不断,原价2500元,折后880元,闺蜜同行,再赠送280元化妆工具。

南京宝丽位于南京市太平南路396号,紧临新街口、夫子庙、地铁1号线张园站,公交1路、30路、31路、128路线白下路站下车即到。

咨询电话:025-52233183,52246133。网址:www.xg-baoli.com。QQ:80616210。

宝丽成立21年来,至今已培养了10万余名优秀学员。宝丽人致力于发现美、成就美,同是参与各种大型活动,提供发型化妆礼仪等技术及



社会公益,如:四川大地震师生筹款活动,上海模特大赛,世界小姐比基尼大赛,中韩时尚发型发布会,时尚时装周发布会,国际环球小姐化妆造型,2010世界城市形象大使大赛,2010上海世博会化妆造型表演等活动。7月底,宝丽还成为2014世界环球小姐大赛中国区唯一指定化妆造型单位,为数十名模特、嘉宾化妆造型。 做美丽女人,从宝丽开始!

小牛在线交易破10亿 新晋者线上业绩爆发

近日,小牛资本管理集团旗下互联网金融平台小牛在线对外发布的业绩数据,截止9月18日,小牛在线已累计实现交易额超过10亿元,实现在线仅1年多的时间里,同比翻了20倍。成立于2013年1月的小牛在线是小牛资本

管理集团旗下的互联网金融平台,小牛资本在财富管理板块上采用的商业模式为国际上成熟的,服务范围包括理财产品推介、流动资金安排、投资机会介绍、税收筹划、养老计划、财富传承等。

平均回报18.99% 东吴基金权益类投资稳居第一梯队

据海通证券最新发布的《基金公司业绩排名—权益类基金绝对收益排行榜》,今年以来截至9月30日,东吴基金旗下权益类产品获得18.99%的平均净值增长率,在纳入统计的70家公募基金中位列12名,相较于二季度末上升4

个名次。究其原因,不难发现,近年来部分基金公司苦练内功,加大了投研团队的建设力度,并开始渐显成效。以东吴基金为例,自从该公司确立了,旗下权益类投资产品业绩稳步攀升。

东吴新产业等30只股基年内涨幅超三成

三季度股市回暖,让偏股型基金打了个漂亮的翻身仗。国庆长假过后,A股市场仍延续涨势。据Wind数据显示,截至10月9日,沪指收获5连阳,365只普通股票型基金年内平均回报已达14.17%;其中,东吴新产业精选等30只产品年

内收益超过30%。在行情逐步回暖的情况下,市场把控能力突出的基金产品无疑会更胜一筹。据Wind数据显示,今年以来截至10月9日,东吴新产业精选股票型基金已经赢得30.16%的投资回报。